FILTRES@)SPA

Figure 1

[N

A20cmde
l'arriére du spa

L| H
Crochet de f/@

montage gauche !

A environ
5cm du sol

Figure 2

Crochet de
montage

Rondelle
L

o=t

Ecrou 9,5 x 76 mm

F

Rondelle

Contre-écrou 9,5mm :
Bras amovible

Mises a jour le 18/08/22 -

Covermate Il

Notice d'utilisation

Etape 1

Placez la couverture (en position fermeée) sur le
Spa, en vous assurant que les quatre coins sont
correctement positionnés et perpendiculaires
au spa.

Etape 2

A l'aide des vis de montage #10 x 1", fixez les
crochets de montage gauche et droit sur les
cOtés du spa correspondants. Attention : pour
éviter de fissurer I'habillage en bois, pré-percez
des trous a l'aide d'un foret 1/16".

Etape 3

Fixez les bras amovibles aux crochets de
montage (voir Figure 2). Une fois les bras
amovibles fixés, réinclinez-les a la verticale.

Etape 4

Insérez la partie longue des bras de soutien
dans le coupleur central. Puis, glissez les bras de
soutien dans les bras amovibles (voir Figure 3).
Note : Le bras de soutien supérieur est le
plus long des deux bras de soutien. Puis,
insérez les bras de soutien inférieurs dans le
coupleur, et glissez les dans la partie restante
des bras amovibles (voir Figure 3).



. .

A Coupleur E A
|

Ll rastc!e soutie
W

inférieurs

Figure 4

Figure 5

Bras amovibles

Bras de soutien

—

Coupleur central

\ Charniére de

couverture

Mises a jour le 18/08/22 -

Etape 5

Placez le leve-couverture Covermate sur la
couverture du spa. Ajustez et centrez le
coupleur et les bras de soutien supérieurs afin
que le coupleur soit parallele a la charniere de la
couverture du spa, a une distance d'environ 1,3
cm  (voir  Figure 4). A laide des vis
autotaraudeuses #10, fixez les bras de soutien
aux bras amovibles et au coupleur. Note :
assurez-vous de tourner le coupleur de
facon a ce que les vis insérées soient a
I'horizontal, leurs tétes orientées vers
I'arriére du spa. Répétez cette opération pour
installer les bras de soutien inférieurs.

Etape 6

Glissez les poignées noires au niveau des
extremités de la couverture du spa, et clipsez les
petits écrous borgnes noirs sur les tétes de
toutes les tétes de vis #10 exposeées. Insérez le
bouchon 7/16"” dans le trou du crochet inutilisé
(H).

Etape 7/

Fixez le porte-serviette 3 crochets TowelMate
fourni sur votre leve-couverture Covermate, sur
le cOté de votre choix, simplement en le clipsant
et en insérant la vis taraudeuse centrale (voir
Figure 5).



ATTENTION ! N'utilisez pas le léve-couverture Covermate en cas de grand vent.
Celui-ci risquerait de soulever la couverture et de vous blesser.

Tableau
ARTICLE | N*® DESCRIPTION
iy 100001 BRAS DE SOUTIEN SUPERIEUR CMII
B 100002 POIGNEE EN MOUSSE 8"
C 100037 BRAS DE SOUTIEN INFERIEUR CMII
D 100149 POIGNEE EN MOUSSE 107
E 100003 COUPLEUR CENTRAL
F 100271 BRAS AMOWIBLE
G 100344 BAGUE
H 100021 CROCHET CMII PLASTIQUE
| 100008 PORTE-SERVIETTE TOWELMATE
J 100010 ECROU D'ASSEMBLAGE HEXAGOMNAL 3/8” x 37
K 100011 CONTRE-ECROU NYLON 3/8
L 100012 ROMNDELLE PLATE 3/8
Y] 100013 VIS AUTOTARAUDEUSE #10 X 5/8”
N 100014 VIS DE MONTAGE #10 x 17
0 100016 PETIT ECROU BORGNE PLASTIQUE
P 100015 GROS ECROU BORGNE PLASTIQUE
Q 100347 BOUCHON {ou embout) 7/16"

Mises a jour le 18/08/22 -




